

黑熊侠当街暴力控诉《中国梦想秀》路演被迫“叫停”

发布时间：2012-03-25 14:55 来源：浙江卫视 分享：



3月24日，由浙江卫视《中国梦想秀》举行的“寻梦大行动”在北京工体世茂百货启动，朱丹、布仁巴雅尔、果味VC、赵铭等到场担任评委。现场举行了首场追梦人选拔，50多组选手参与，选手们的梦想五花八门。当天下午15时，圆梦人现场向朱丹示爱将全场气氛推向高潮，却遭遇“黑熊”暴力控诉的突发事件，导致《中国梦想秀》现场观众一度骚乱，求婚被迫“终止”。

黑熊惊现梦想秀现场 当街暴力控诉



近日，浙江卫视《中国梦想秀》第三季在北京工体世茂百货启动北京站招募，现场举行了首场追梦人招募，50多组寻梦人参与，他们的梦想五花八门，各式特别才艺

引来众多群众围观，却也招来了“不速之客”。活动进行到下午3时，世贸广场突然从远处走来五位打扮相同的黑熊，高举各式抗议的牌子，让本来水泄不通的现场变得更加沸腾。

黑熊头戴“我不愿意”的字样，与“梦想秀”口号“你愿意吗？”形成强烈反差，有意“砸场”，用他们的方式表达种种不满。观众逐渐将目光转移到黑熊身上，围观、拍照，议论纷纷。黑熊的抗议愈演愈烈，将布满了被虐待动物的“人形”展示牌，愤怒的砸碎！

遭遇暴力熊 圆梦人示爱朱丹被迫停止



黑熊打断了《中国梦想秀》“求婚”现场。《中国梦想秀》的路演进行到一半，一位圆梦人的梦想居然是跟朱丹在一起，并现场向朱丹示爱，令全场气氛爆棚。求婚正在进行时，却遭遇“黑熊”暴力控诉的突发事件，导致《中国梦想秀》现场观众一度骚乱，求婚被迫“终止”。



据悉，“黑熊侠”并非为“破坏姻缘”而来，他们是自发性行为，所有的“黑熊”均来自于网络招募。“黑熊侠”强调“侠”的含义，国外有蜘蛛侠、蝙蝠侠，中国需要黑熊侠来表达出人们对于不良现象的抨击。在上海、重庆、武汉等城市均留在了志愿者们的脚步。“黑熊侠”大闹《中国梦想秀》北京站活动现场，抗议之后就迅速离开。